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Ο Μητροπολίτης Λαρίσης στην Κατάσκηνωση 
της ΓΕΧΑ Λάρισας στη Σκοτίνα (ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με την κανονική άδεια και ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, την Κυριακή 22 Ιουνίου, χοροστάτησε 
στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Αποστόλου Βαρνάβα, των 
κατασκηνώσεων της Ενώσεως Γονέων «η Χριστιανική Αγωγή 
(παράρτημα Λαρίσης), στη Σκοτίνα Πιερίας.

Τη Θεία Λειτουργία, με κατάνυξη και ευλάβεια, παρακολούθησαν πλήθος 
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οικογενειαρχών με τα παιδιά τους γεμίζοντας όχι μόνον τον χώρο του Ιερού Ναού, 
αλλά και τον περιβάλλοντα δενδροσκεπή χώρο, καθώς επίσης και την τραπεζαρία 
των κατασκηνώσεων.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, λαμβάνοντας αφορμή από το Αποστολικό 
Ανάγνωσμα και συγκεκριμένα από τον στίχο «ουχί οι ακροαταί, αλλ´ οι ποιηταί του 
νόμου δικαιωθήσονται παρά Θεού», τόνισε πως όλη η προηγούμενη περίοδος, τόσο 
του Τριωδίου, όσο και του Πεντηκοσταρίου, συνολικά δεκαοκτώ εβδομάδες, ήταν 
περίοδος με έντονα μηνύματα, με έντονη παρότρυνση για μια ουσιαστική 
πνευματική ζωή και μετάνοια, για μία προσπάθεια της Εκκλησίας να μας πείσει να 
ανοικοδομήσουμε ουσιαστική σχέση με τον Σωτήρα Χριστό. Τώρα που αυτά τα δύο 
λειτουργικά βιβλία το Τριώδιο και το Πεντηκοστάριο αποσύρονται από τα 
αναλόγια των Ιεροψαλτών και οι αντίστοιχες περίοδοι έχουν ολοκληρωθεί, 
κάνοντας η Εκκλησία την αποτίμηση των όσων προηγήθηκαν, έρχεται να μας 
παρακαλέσει να κατανοήσουμε πως μπορεί να βιώσαμε, να ακούσαμε, να 
συγκινηθήκαμε, να εμπνευστήκαμε όλη την προηγούμενη περίοδο των έντονων 
πνευματικών μηνυμάτων. Αυτό όμως που ουσιαστικά θα μας αναδείξει έντιμους 
στα μάτια του Θεού είναι το γεγονός ότι μπορούμε όλα αυτά τα οποία ακούσαμε, ή 
έστω κάποια από αυτά, να τα μετουσιώσουμε σε αποφάσεις ζωής και να τα 
εφαρμόσουμε, τηρώντας το θέλημα του Θεού στη ζωή μας. Παροτρύνει νέους και 
μεγαλύτερους στην προσπάθεια αυτοεξέτασης του εαυτού μας ώστε να 
κατανοήσουμε πού υστερούμε, πού φαινόμαστε ελλιπείς στα μάτια του Θεού και τι 
μπορούμε να κάνουμε ώστε αυτό που θέλει η Εκκλησία, την ανοικοδόμηση της 
ουσιαστικής σχέσεως του πλάσματος με τον Πλάστη, εμείς να το πετύχουμε στη 
ζωή μας, τηρώντας αυτά που ο Άγιος Θεός μας παρακαλεί να τηρήσουμε μέσα από 
το Ιερό Ευαγγέλιο Του.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας και αφού κοινώνησαν πολλοί, πραγματοποιήθηκε 
Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Πενταπόλεως κυρού Ιγνατίου 
(Μαδενλίδη), του μακαριστού Αρχιμανδρίτου κυρού Διονυσίου Χουρμουζιάδη, 
καθώς και των συνεργατών της Ενώσεως, οι οποίοι όλα αυτά τα χρόνια στήριξαν 
το κατασκηνωτικό έργο και δημιούργησαν έναν τόπο, όπου τα παιδιά μας μπορούν 
με ασφάλεια να δραπετεύουν για τις καλοκαιρινές τους διακοπές στην αγκαλιά 
της Εκκλησίας.

Μετά το πρωινό ακολούθησε ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμου στην φιλόξενη τραπεζαρία της κατασκηνώσεως, όπου 
αναπτύχθηκε το θέμα: «Το θέλημα του Θεού στη ζωή μας. Η αναγνώριση, η 



παραδοχή και η εφαρμογή του».






